





報道関係者各位

マジックキャッスルの世界の「魔法の鏡」でドレスアップできる! アーケード用ゲーム機 『ディズニー マジックキャッスル まほうの HAPPY ミラー』 4 月 26 日より順次稼働開始

株式会社バンダイナムコエンターテインメント(本社:東京都港区、代表取締役社長:大下聡)は、アーケード用ゲーム機 『ディズニー マジックキャッスル まほうの HAPPY ミラー』を**本日 4 月 26 日より順次稼働を開始**します。本作は、魔法の 鏡を通して「マジックキャッスル」の世界におでかけし、人気のディズニーキャラクターたちの衣装にドレスアップしたり、オ バケをやっつけるアクションゲームを楽しんだりすることができます。また、キャラクターたちとのツーショット撮影やゲーム 中の写真をプリントすることもできます。

■マジックキャッスルの世界に入り込み、ディズニーキャラクターの衣装にドレスアップ!

魔法の鏡をのぞきこむことで、マジックキャッスルの世界へおでかけし、ソフィア(ちいさなプリンセスソフィア)、アリエル(リトル・マーメイド)、シンデレラ(シンデレラ)、ミニーマウス(ミッキー&フレンズ)といった人気のキャラクターたちの衣装にドレスアップすることができます。そして、宝物を盗んだオバケを杖を使ってやっつけて宝物を取り返すゲームをお楽しみいただけます。

なお、ゲーム中の様子を撮影し、その中の 1 枚を写真にしてもらえます。写真に記載された二次元バーコードをスマートフォンで読み込みバンダイナムコID(※)に登録すると、写真のデジタルフォトを無料でダウンロードできます。さらに、連動サイトの有料会員(月額 300 円)になると、撮影し

た全ての写真をダウンロードすることも可能です。



※バンダイナムコ ID:バンダイナムコグループの共通アカウントです。1 つのアカウントで、グループ各社で展開するさまざまなサービスやコンテンツをお楽しみいただけます。(登録無料)







© Disney



■モーションセンサーを使用した自然な合成が実現!

本作はモーションセンサーを使いプレイヤーの骨格情報を元に、実際にドレスアップしたかのような自然な合成を実現。 そして、体の動きに的確に反応する操作性を生かして、オバケをやっつけるアクションも楽しむことができます。







© Disney

Developed by BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

【製品概要】

製品名 : ディズニー マジックキャッスル まほうの HAPPY ミラー

稼働開始日 : 2016 年 4 月 26 日より順次

プレー人数 :1人

プレー料金:300 円/1 人(出荷時設定)

サイズ : W1,400 mm × D 2,190mm × H2,080 mm

公式サイト: http://mahounohappymirror.bne-kids.com/

著作権表記 :© Disney

Developed by BANDAI NAMCO Entertainment Inc.

※プレスリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。